
 

 

 
 

Beszámoló a 2014. decemberi és 2015.januári önkormányzati rendezvényekről 

 

 

December 

13-14. Angyalfia vásár 

Karácsonyi vásár kézműves és kulturális programokkal, széles összefogással a településen 

belül a település minden akója számára. Összefogást és helyi identitást erősítő rendezvény.  

A hagyományos elemeket megtartjuk, a színpad-hang-fénytechnikát fejlesztjük a Fő téren. 

Vasárnap a Mentés Másként Trió betlehemes koncertje, vasárnap betlehemes bábszínház a 

külsős produkció. Ezen kívül folyamatos műsor a Fő téren és rendszeres időközönként 

programok a Faluházban. A vasárnapot a Füzes-gála zárja. Pontos forgatókönyv a napokban 

készül el. 

Tervezett költsége: 1.100eFt 

31. Szilveszter 

Bulizenekar, kocsmajátékok a klubteremben, étel, fogadó ital, tombola. Újdonság: a Füzes 

tánccsoport nyitó produkciója. Jegyek már kaphatók az információnkban. 

Tervezett költsége: 1.050eFt, tervezett bevétele ugyanennyi. 

 

 

Január 

23. Magyar kultúra napja 

A  rendezvény a kultúra, a kulturális területen dolgozók, szolgálók ünnepe. Az intézmény, 

illetve a fenntartó mintegy kulturális ajándékot ad a helyi közösségnek, illetve az abban a 

kultúráért tevékenykedőknek, ezért a rendezvény ingyenes. Fővédnöke a humán terület 

alpolgármestere, a zenei csemege (Vujicsics Együttes és Papp Gábor homokgrafikus) után kis 

fogadás a civil szervezetek vezetőinek, az önkormányzat és az intézmény kulturális 

partnereinek. Előtte nap a KesziArt alkotócsoport kiállítása nyílik, hagyomány ugyanis, hogy 

ekkor a szomszéd településekről mutatkoznak be alkotók. 

Sok évi bizonytalanság után, úgy gondoljuk, ezzel a komoly programmal, a külön ünnepléssel 

megtaláljuk a méltó helyét a magyar kultúra napjának a biatorbágyi rendezvények sorában. 

Tervezett költsége 520eFt  

(Az eddigi években kb.330eFt költségvetéssel működött, nagyon kis látogatottsággal. Az 

évünk tapasztalata, hogy a rendezvényeket nagyon megerősíti, a nézőszámot növeli, ha minél 

ismertebb a fellépő. A Vujicsics együttes megfelel ennek, ráadásul egyik tagjuk (Vizeli 

Balázs) a PMMI tanára, és idén kaptak Kossuth-díjat.) 

 

Biatorbágy, 2014-11-12 
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